Chimie

Réactivité des amines

Exercice 3

ExercicelV-3:

Synthese mutiétape

On considere la suite de réactions :

HBr, peroxyde ropylamine
CH;CH=CH,, P A : a POV .
@)
(CHa3)3C-CHy-CH=CH-CH,-C(CH2)3 3 C
KMnO4
H,O
C > D ; D > E
.. , H +
milieu réducteur
E + B - F; F a - G

1

Identifier les composésde A aG.

2- Donner les mécanismes de formation de A et B.

3- Pourquoi le passage C -> D nécessite-t-il un milieu réducteur ? Lequel est-il ?

4- Comment passer directement de C aE ?

5- Quelsréactifs peut-on utiliser ala place de E pour obtenir G ?
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